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Με την ολοκλήρωση της έρευνας πεδίου για τη συλλογή πληροφοριών και την ανάλυση της 

βιβλιογραφίας με στόχο τον προσδιορισμό των "κάθετων" και "οριζόντιων" δεξιοτήτων και ικανοτήτων 

που απαιτούνται για την παροχή υπηρεσιών κατ'οίκον φροντίδας, η κοινοπραξία DoCUp είναι στην 

ευχάριστη θέση να ανακοινώσει τη δημιουργία ενός επικαιροποιημένου προγράμματος σπουδών για 

τους/τις παρόχους κατ'οίκον φροντίδας που ανταποκρίνεται στις θεωρητικές και πρακτικές ανάγκες τους. 

Εκτός από το πρόγραμμα σπουδών που μπορείτε να κατεβάσετε δωρεάν από την ιστοσελίδα του έργου 

και την έκδοση του στο ΜOOC, οι εταίροι του DoCUp επεξεργάζονται αυτό το διάστημα και άλλους 

εκπαιδευτικούς πόρους, όπως ένα εγχειρίδιο για εκπαιδευτές/τριες και ένα ηλεκτρονικό βιβλίο για 

τους/τις παρόχους κατ'οίκον φροντίδας. 

Το πρόγραμμα σπουδών το οποίο δημιουργήθηκε από τις εργασίες της κοινοπραξίας του έργου 

DoCUp και συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, έχει 

δημοσιευθεί και είναι πλέον ελεύθερα διαθέσιμο. Το πρόγραμμα σπουδών δημιουργήθηκε για να 

ανταποκριθεί στις πραγματικές εκπαιδευτικές ανάγκες και απαιτήσεις των παρόχων κατ'οίκον 

φροντίδας, οι οποίες προσδιορίστηκαν μέσω προκαταρκτικής έρευνας που αφορούσε άμεσα το 

σύστημα οικιακής φροντίδας (πάροχοι κατ'οίκον φροντίδας, μεσάζοντες, λήπτες φροντίδας και μέλη 

της οικογένειας). 



 

Τα μαθησιακά αποτελέσματα αποσκοπούν στο να εξοπλίσουν τους παρόχους κατ'οίκον φροντίδας 

με κοινωνικές, εγκάρσιες και συμπεριφορικές δεξιότητες που θα τους εγγυηθούν ανθεκτική πορεία 

απασχόλησης και θα ανταποκριθούν στις τρέχουσες και μελλοντικές προκλήσεις του κλάδου, όπως 

αυτές που προκύπτουν από την πανδημία COVID-19. Στην πραγματικότητα, το πρόγραμμα σπουδών 

προσδιορίζει έξι τομείς ικανοτήτων που καλύπτουν: α) δεξιότητες εντατικής φροντίδας, β) βασικές 

νοσηλευτικές δεξιότητες, γ) ψηφιακές δεξιότητες, δ) όλο το φάσμα των δεξιοτήτων που αποσκοπούν 

στην προώθηση της προσωπικής ασφάλειας των παρόχων και των ωφελουμένων στην εργασία, ε) 

της προσωπικής ευημερίας και στ) της επικοινωνίας και των διαπροσωπικών σχέσεων στον χώρο 

εργασίας. Το πρόγραμμα σπουδών είναι πλέον διαθέσιμο στο διαδίκτυο και μπορείτε να το εξετάσετε 

και να το κατεβάσετε δωρεάν στα Αγγλικά, Ιταλικά, Ελληνικά, Πολωνικά, Ισπανικά και Σουηδικά 

μέσω του παρακάτω συνδέσμου https://docuproject.eu/downloads/. Παρά τη σημασία του 

επιτεύγματος, η κοινοπραξία DoCUp δεν περιορίζεται μόνο σε αυτό το σημείο. Οι εταίροι εργάζονται 

από κοινού για τη δημιουργία της διαδικτυακής, δωρεάν και ανοικτής σε όλους, έκδοσης του 

πολύγλωσσου εκπαιδευτικού προγράμματος, μία έκδοση που θα είναι σίγουρα πιο εμπλουτισμένη 

και πλήρης από την ήδη δημοσιευμένη. Τέλος, θα διατεθεί επιπλέον εκπαιδευτικό υλικό, 

συμπεριλαμβανομένου ενός ηλεκτρονικού βιβλίου για τους παρόχους κατ' οίκον φροντίδας και ενός 

εγχειριδίου για τους/τις εκπαιδευτές/τριες. 

Μείνετε ενημερωμένοι/ες για την πρόοδο του έργου στην ιστοσελίδα μας και στα κοινωνικά μέσα 

στο Facebook και το LinkedIn! 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ: 

- ΤΟ DOCUP ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ: 2021-1-SE01-KA220-ADU-

000028268. 

- Υλοποιείται από μια κοινοπραξία πέντε ΜΚΟ, ερευνητικών ινστιτούτων και δημόσιων φορέων 

από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες. Για να μάθετε περισσότερα για το έργο DOCUP και να 

συμμετάσχετε στις δραστηριότητες ακολουθήστε το σύνδεσμο https://docuproject.eu/ 

- Στοιχεία επικοινωνίας: ΠΡΟΜΕΑ, Ναυαρίνου 40, Χαλάνδρι - +302106420440, info@promea.gr 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του 

περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη 

για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
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